

Молодая гвардия

г. Пермь

29 ОКТ 1972

ИСКУССТВО И ТРУД РЯДОМ ИДУТ

ПЕРМСКИЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР В НОВОМ СЕЗОНЕ РЕШИЛ ПОЗНАКОМИТЬ СО СВОИМИ СПЕКТАКЛЯМИ УЧАЩИХСЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКИХ УЧИЛИЩ. Два из них: № 5 и № 19 — уже побывали в театре. Здесь перед ними выступил главный режиссер И. Т. Бобылев, который рассказал о значении искусства в формировании личности молодого человека.

После «Рабочей хроники» учащиеся училища № 5

встретились с создателями спектакля: народной артисткой РСФСР Л. Мосоловой, артистами З. Шерстневской, А. Арефьевым, Н. Заразиловой, В. Троегубовым и др., которые рассказали о своей работе над ролями, ответили на вопросы.

Подобные встречи театр намечает провести с учащимися всех училищ.

И. КОРЧМАРСКАЯ.